
 

藤崎小学校                              習志野市藤崎 

 学校だより                          ４－１２－１ 

７月号                     047(472)4509 

     URL： https://www.city.narashino.lg.jp/school/huzisaki/index.html 

 

「感謝の心」をもつことの大切さ 
～ 「ありがとう」の飛び交う学校を目指して ～ 

校 長   猊 倉  克 也 
 

雨が続く黴雨（ばいう）の季節となりました。じめじめとした蒸し暑い日が続き、

体調を崩しやすい時期になります。健康には気を付けて過ごしてください。黴雨

（ばいう）は、カビ（黴）の生えやすい季節から由来した言葉で、「梅雨」と同じ音で

あることから「梅雨」の語源との説がある言葉です。 

さて、５月２５日（木）、２６日（金）の一泊二日で４年生が富士吉田のセカンドス

クールに行ってきました。５年生に引き続いての富士吉田のセカンドスクールでし

たが、親元を離れ友達とはじめて寝食を共にする児童が半数以上おり、期待と不

安の中で臨んだ行事となりました。 

当日は生憎の雨でしたが、藤崎小学校の自然の豊かさとは違い、山々に

囲まれた土地に濃い霧が幻想的に立ち込めた姿に感嘆の声が沸き上がり、

帰りのバスの中でも頂上までは見えませんでしたが、富士山の雄大さを垣

間見ることができました。また、富士浅間神社の巨木が立ち並ぶ杉並木道の

荘厳な雰囲気にも素直に感動していました。因みに、浅間神社の散策中、石

原良純さんと小泉孝太郎さんのテレビの撮影に偶然出くわしたのも貴重な経

験になったのではないでしょうか。 

そもそも、自然の営みには私心もなければ、とらわれもありません。素直

な形ですべてが推移しています。大自然の営み、自然の姿というものにふれ、素直な心でそれを受け止め、

何かを感じ取ることで、素直な心を育む一つの糧となればと思いました。 

宿泊した「富士吉田青年の家」ではそれぞれが役割（係）を担い、互いが協力をして生活をしました。普段

は、保護者の方がやってくれていることを児童たちが協力して行う必要があり、慣れない作業に悪戦苦闘し

ている姿が見受けられました。松下幸之助さんの言葉を借りれば、「任せて任せず」といったところでしょうか。

係としては任せているものの、職員としては常に気にして、適切な助言や指示をして対応しました。布団やシ

ーツを畳んだり、エプロンや三角巾を着けて配膳したり、テーブルを拭いたりなど実践しました。私も低学年

の時から共働きの両親の手伝いをしてきて、こうした機会に役立ったのを思い出しました。４年生に限らず、

御家庭でもこれを機会に積極的にお手伝いをさせ、経験を積ませていくと良いと思います。夏休みを有効利

用してはいかがでしょうか。 

今回、この行事を通して４年生の児童はどんなことを振り返ったのでしょうか。「楽しかった」「すごかった」

など様々な感想がある中、私は「感謝」という言葉が思い浮かびました。「保護者への感謝」「仲間への感謝」

「対応した職員への感謝」「自然への感謝」など、多くの「感謝」がある行事だったと思います。 

「感謝の心」をもつことは、人間にとって非常に大切で、すべての人間に幸福なり、喜びを生み出す根源で

あると言えのではないでしょうか。「感謝の心」が高まれば高まるほど、それに正比例して幸福感が高まって

いき、「ありがとう」という感謝の言葉が自然と飛び交うようになると思います。逆に、「感謝の心」をもたなけ

れば、人間は不幸せになるのは想像し難くないことだと思います。だからこそ、「感謝の心」を大切にし、行事

の中だけでなく普段の生活の中でも「感謝の心」をもって生活をし、「ありがとう」という言葉が飛び交う藤崎小

学校となることを期待しています。 

 

※右のＱＲコード（上記URLでもリンクできます。）を読み込みますと、藤崎小学校のホ

ームページが表示されます。 学校だよりのほかにも、案内等がございます。「今月の

学校の様子」をクリックしていただくと、学習の様子やイベント等を写真とコメントで紹介

しています。なお、顔や名前など個人が特定できないようにしています。 

藤っ子 

https://www.city.narashino.lg.jp/school/huzisaki/index.html


７月の行事予定 
【７月の生活目標】 廊下や階段は、静かに右側を歩こう 
  

 

 ※下校時刻等は、各学年だよりを御覧ください。 

※SC来校日…スクールカウンセラー倉田佳代子先生が来校されます。 

※★・・・教育相談員 岡本かつよ先生が来校されます。 

                                       

 

＜お知らせ＞ 
〇保護者面談について   

 ・来校証の着用をお願いします。 

 ・入り口は１，２，５年生・藤っ子は東昇降口、３，４，６年生は西昇降口からお入り

ください。 

 ・上履きを各自御用意ください。 

 ・急に都合がつかなくなった際は、学校に速やかに連絡してください。 

 ・自転車は、指定された場所(ブランコ横)に駐輪してください。なお、校門から駐輪場

までの通路は子供や保護者が横切ることが多く危険ですので、自転車を押して歩いて

くださるようお願いします。 

 

〇登校日について 
 今年度はありません。 
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〇９月１日引き渡し訓練について 

  今年も小学校単独で行います。11:00頃から行う予定です。詳細は後日配付されるお便り 

を御確認ください。 

 

〇GPS付見守り携帯について 
 GPS機能を備えた見守り端末を持っている(ランドセルに付けている)お子さんがいます。

位置情報がわかるだけでなく、音声メッセージ機能を利用して、簡単なやり取りをすること

ができるものもあります。この端末も、４月８日に学校から配付した文書「携帯電話・スマ

ートフォン持参許可申請書について」にあるように３つのルールを守っていただき、持参す

る場合はこの申請書を提出してください。申請する方は、担任に申し出てください。 

 

                              

 

〇藤っ子の活躍 
【キラット・ジュニア防犯隊】 

  ３つのスローガン「犯罪の被害者にならない」「犯罪の加害者にならない」「犯罪を他 

の人にさせない」を掲げ、市内小中学校(小５～中２)で組織されています。今年藤崎小か 

らは６年生２名・５年生１名が参加しています。今後、防犯診断や街頭啓発キャンペーン 

など、防犯に対する意識を高めるための啓発活動を行っていきます。応援よろしくお願い 

します！ 

  

 

 
  

 【むし歯予防図画ポスター】  

 入賞  ２年 小川 紗叶さん（左の作品） 

 入選  ２年 荒木 映美さん（右の作品） 

   

 【市内陸上記録会】 

 ５月１９日(火)に、陸上記録会が行われました。６年生が藤崎小を代表して参加し、 

１～５年生は前日の壮行会で「頑張れ！」と大きな声援を送りました。 

 

＜香澄小学校会場上位入賞者＞ 
 〇５０メートル走     ３位 江原 侑祐さん ８秒４４   

２位 堀内 紗奈さん ８秒６０  

 〇１００メートル走   ３位 髙田 拓人さん １４秒４５ 

２位 小倉 綾乃さん １５秒２０ 県大会出場 

 〇１２３０メートル走  ２位 稲垣 沙悠さん ４分４０秒 県大会出場 

             ３位 染井 わこさん ４分４７秒 

 〇走り幅跳び      ３位 高 明里さん  ３ｍ０８㎝ 

 〇走り高跳び      ２位 池上 夢翔さん １１６㎝ 

             １位 丹羽 千紘さん １１８㎝ 

 〇4×100ｍリレー ３位 髙田拓人さん 細川煌太さん 勝瀬圭祐さん 芦田颯祐さん 

             １分０２秒０９ 

６年生 染井 わこさん・小倉 綾乃さん 

 ５年生 野﨑 結愛さん 
 



【第４７回 少年少女囲碁大会・千葉県大会】 

 〇優勝 ４年 安西 咲翔さん 
 

【第４６回 習志野市少年野球ジュニア大会】 

 〇準優勝   藤崎シークレット 

  優秀選手賞 風間 友梨香さん 

 
【令和８年度 習志野市めざせ８０２０！歯と口の健康づくり標語コンクール】 

 〇小学生の部 第３位 髙田 櫂吾さん 
 
【令和８年度 友遊ボール習志野市予選】 

〇優勝 藤崎・津田沼連合チーム 

 

【第６０回 習志野市市民総合体育大会 水泳競技会】 

 小学４年生男子 ５０メートルバタフライ   １位 塚本 渉介さん 

 小学４年生男子 １００メートル平泳ぎ    １位 塚本 渉介さん 

 小学 4年生男子 １００メートル個人メドレー １位 塚本 渉介さん 

 小学 4年生女子 ２５メートルバタフライ   １位 風間 友梨香さん 

 小学４年生女子 ２５メートル自由形     １位 風間 友梨香さん 

 小学４年生女子 ５０メートルバタフライ   １位 風間 友梨香さん 

 

 

〇学校の様子 
【藤崎地区ごみ拾い】 

 ６月１４日(土)に、PTAの方々と地域の方々でごみ拾い活動を行いました。 

いくつかのコースに分かれてごみを拾ったり、校庭の雑草取りをしたりとみんなできれい

にすることができました。これからも、学校・保護者・地域と協力し合い、子供たちのた

めに活動していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


